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. Encontre a solugao geral da equacdo diferencial ordinaria linear de primeira ordem

zy —z2)dz +dy =0
(zy Y

. Verifique que a equacao diferencial dada néo é exata. Multiplique a equacao diferencial
dada por um fator integrante apropriado e verifique que a nova equacao diferencial é
exata. Resolva-a

(y + 7y + 2¢°)dz + (z + 4y)dy = 0

. Resolva a seguinte equacéo diferencial y + 2y = 4zy + Y _ 922 utilizando a mudanca
z
1
de varidvel y = o + —.
z

. Suponhamos que temos 1 gr de un estranho material radioativo que decai a uma
taxa proporcional & raiz quadrada da quantidade presente no instante {. Apos um
ano, observou-se a existencia de 0.25 gr. Depois de quantos anos teremos 0.1gr 7
Comprovar que este material desintegra-se totalmente num tempo finito e calcular
ese tempo.

. Considere a familia de hipérbolas zy = C. Escrever a equagdo diferencial das tra-
jetorias ortogonais a essa familia de hipérbolas. Achar as trajectorias ortogonaias a
essa familia de hipérbolas (curvas que as cortan perpendicularmente).
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